
PAUTA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA NO DIA 03 DE JULHO DE 2017. 
 

(Última Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do Ano) 

 
 

EXPEDIENTE:  
 

 Ciência ao plenário de que esta é a última sessão ordinária do primeiro período legislativo do ano e que a Câmara 
entrará em recesso a partir do dia 05/07/2017 até o dia 31/07/2017, voltando às atividades normais a partir do dia 
01/08/2017. 

 
Para apreciação: ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017 - 26/06/2017 
 

 Leitura das Correspondências. 
 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. N.º 155/2017 e S.E. N.º 156/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; 
encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos 
respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do ofício do Conselho Municipal de Meio Ambiente de Jardinópolis-SP, solicitando a indicação 
de dois membros do Poder Legislativo, sendo um titular e um suplente, para comporem o Conselho Municipal de 
Meio Ambiente de Jardinópolis no próximo biênio. 

 

 ESCOLHA DE DOIS REPRESENTANTES DO PODER LEGISLATIVO PARA O CMMA. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO Nº 41/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre as medidas tomadas visando resolver o 
problema de infestação de escorpiões existente no imóvel localizado na Rua Maria Aparecida Constantino Sisti, 223. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 233/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito 
que seja designado mais um profissional cirurgião dentista, 20 horas, para atender na unidade de saúde do distrito de 
Jurucê, alternando nos turnos manhã, tarde e noite, e um funcionário para cuidar da limpeza e outros serviços do 
consultório, esse também alternando os turnos de trabalho. 

 

 INDICAÇÃO Nº 234/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente visando construir rampas de acesso para cadeirantes no 
Memorial do Senhor Bom Jesus da Lapa, localizado na rotatória do cemitério. 

 

 INDICAÇÃO Nº 235/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que providencie o asfaltamento da Rua Artur Costa e Silva. 

 

 INDICAÇÃO Nº 236/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que providencie a retirada do lixo e galhos de árvores existentes na Rua José Coradini, em frente ao 
número 98. 

 

 INDICAÇÃO Nº 237/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de tapar os buracos existentes no meio fio (sarjeta ou 
guia) da Rua Yocio Kinsui e Yassuka Inada, defronte aos números 232 e 266. 

 

 INDICAÇÃO Nº 238/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de recolher os galhos de árvores que estão na Rua  Luiz 
Carlos Branco Boldrini Mazo, em frente ao número 261. 

 
 



MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 129/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), de Aplausos e 
Reconhecimento aos componentes da equipe dos AMIGOS, pelo brilhante trabalho realizado na promoção e 
organização, há 17 anos, da Festa Junina dos Amigos, com a arrecadação destinada a diversas entidades filantrópicas 
de Jardinópolis. 

 

 MOÇÃO Nº 130/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   JOSÉ ROBERTO AMÂNCIO, ocorrido no dia 11 de junho de 2017, 
aos 70 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 131/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  JOVINA DA SILVA, ocorrido no dia 12 de junho de 2017, aos 71 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 132/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   AIRTON LUIZ DA SILVA, ocorrido no dia 13 de junho de 2017, aos 
66 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 133/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora   MARIA DA CONCEIÇÃO P. DE CARVALHO, ocorrido no dia 14 
de junho de 2017, aos 91 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 134/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   CARLOS ALBERTO ELEFANTE, ocorrido no dia 14 de junho de 
2017, aos 69 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 135/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   BALTAZAR SOARES DA SILVA, ocorrido no dia 15 de junho de 
2017, aos 71 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 136/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   SEMIR NARDI, ocorrido no dia 17 de junho de 2017, aos 79 anos de 
idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 137/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento de    GUILHERME HENRIQUE FURQUINI, ocorrido no dia 18 de junho de 
2017, aos 16 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 138/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 



Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ELZA ROSA DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 19 de junho de 2017, 
aos 55 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 139/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   JOSÉ ANTÔNIO PASSÁGLIA, ocorrido no dia 19 de junho de 
2017, aos 71 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 140/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  GUIOMAR SUELI RIBEIRO GUADANHIN, ocorrido no dia 20 de 
junho de 2017, aos 74 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 141/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA MARIOTTI, ocorrido no dia 21 de junho de 2017, aos 83 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 142/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   JOÃO EURÍPEDES DE SOUZA, ocorrido no dia 21 de junho de 
2017, aos 69 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 143/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ERMÍNIA BENTO FERREIRA, ocorrido no dia 22 de junho de 
2017, aos 90 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 144/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ROSA MARIA HONÓRIO DE LIMA, ocorrido no dia 23 de junho 
de 2017, aos 82 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 145/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento de RENAN CLAUDINEI PREZOTO, ocorrido no dia 23 de junho de 2017, aos 
17 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 146/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   GUIDO PASSÁGLIA, ocorrido no dia 24 de junho de 2017, aos 95 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 147/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 



de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ROSINA MANTOVANI PASSÁGLIA, ocorrido no dia 24 de junho 
de 2017, aos 88 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 148/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  IRENE DAVI FRANCISCO, ocorrido no dia 26 de junho de 2017, 
aos 78 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 149/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   JOSÉ SIMÃO NETO, ocorrido no dia 30 de junho de 2017, aos 80 
anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 150/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   MILTON DE ALMEIDA RIBEIRO, ocorrido no dia 30 de junho de 
2017, aos 67 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 151/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor   CAETANO AVINO, ocorrido no dia 1º de julho de 2017, aos 81 anos 
de idade, em nosso município. 

 
 

Fala dos inscritos. 
 
 

Encerramento do expediente e intervalo de 15 minutos. 
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 PROJETO DE LEI Nº 003/2017 do Executivo “INSTITUI O DIÁRIO ELETRÔNICO DE JARDINÓPOLIS – 
DOE, COMO MEIO OFICIAL DE COMUNICAÇÃO, PUBLICIDADE E DIVULGAÇÃO DOS ATOS DOS 
PODERES EXECUTIVO E LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” (pareceres favoráveis, com emendas) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 020/2017 do Executivo “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL 
N.º 3940/12, QUE ‘CRIA A GRATIFICAÇÃO POR DESEMPENHO DE ATIVIDADE DELEGADA NOS 
TERMOS QUE ESPECIFICA, A SER PAGA AOS MILITARES DO ESTADO QUE EXERCEM ATIVIDADE 
DELEGADA, POR FORÇA DE CONVÊNIO’, NA FORMA QUE ESPECIFICA.” (pareceres favoráveis) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 021/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE A LISTA DE ATIVIDADES PREVISTA NO 
ANEXO I DA LEI MUNICIPAL Nº 2.867, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2003, QUE DISPÕE SOBRE O IMPOSTO 
SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA-ISSQN.” (pareceres favoráveis, com emendas) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 022/2017 do Executivo “DÁ NOVA REDAÇÃO AOS PARÁGRAFOS E CRIA O 
PARÁGRAFO 4º, NO ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL N.º 4417, DE 24/05/17, QUE ‘DISPÕE SOBRE 
ELEVAÇÃO DE CARGOS, CONSTANTES DO ANEXO I DA LEI N.º 1702/93, COM SUAS POSTERIORES 
ALTERAÇÕES’, NA FORMA QUE ESPECIFICA.” (pareceres favoráveis) 

 

 REQUERIMENTO Nº 41/2017. 
 

 MOÇÕES Nº 129/2017 a Nº 151/2017.  


